

Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

Protokoll fra hovedstyremøte 16.06.2021

Møtenummer: 2021-06
Dato: 16.06.2021
Kl: 18.00-21.00
Sted: St. Peters restaurant
Innkalt: Alle styremedlemmer og daglig leder

Tilstede: Roy H Jakobsen, Marianne Antonsen, Eilen Halvorsen, Arnie Johannessen, Thor Gjerløw, Hanne Holmstrøm Karlsen, Knut Gulbrandsen, Morten Helminsen og Tormod Hermansen.

Forfall: Asbjørn Johansen

Sakliste:

Vedtaksaker:

- 21-17 Godkjenning av protokoll fra møte 19-05-2021.
- 21-18 Økonomi pr 31-05-21
- 21-19 Nytt flomlys på kunstgressbanen?
- 21-20 Aktivt lokalsamfunn
- 21-21 Trenerattest
- 21-22 #Stopp

Oppfølging

- 19-15 Rekrutteringsplan
- 19-22 GIF 2022 – Jubileumskomite
- 21-04 Utvikling av Trondalen
- 21-12 Håndball-leder og valgkomitemedlem
- 21-15 Lotteri
- 21-16 Klubbhåndbøker

Orienteringssaker:

- Års kalender
- Orienteringer
- Eventuelt

Vedtaksaker:

21-17: Protokoll fra møte 19. mai godkjent pr e-post 02.06.

21-18: Regnskap for april raskt sett over.

Regnskap for mai gjennomgått.

Vi ligger ca 100.000 etter budsjett, mangler inntekter.

Skyldig kontingent purre, treningsavgifter fotball er purret og blir trukket fra lagene nå i juni.

Kr. 2.896.000 i bank pr 31.05.

21-19: Armaturer (lampene) bør byttes til Led for å spare utgifter til flomlyset.

Vi har fått 70.000 fra Fredrikstad Blad og bruker 200.000 egne, som medfører en vesentlig besparelse da effektleddet faller bort.

21-20: Vi kaster oss på å søker om å delta i idrettskretsens prosjekt «Aktive Lokalsamfunn»

21-21: Alle våre trenere må nå registrere seg i NIF, er obligatorisk.

21-22: Vi oppretter nettbutikk for #STOPP-produkter.

Oppfølging:

19-15: Møte avholdt med gruppene. Enige om å legge ned BIG, barna starter rett i HB-FB.

Silje Lægereid blir klubbens barneidrettsansvarlige.

19-22: Møte i komiteen avholdt 25.05, der dagsplan og annet ble diskutert.

Nytt møte med en utvidet komite avholdes 21.06.

21-04: Her jobbes videre med både festetomten og jordet.

21-12: Håndballeder og valgkomitemedlem på plass, saken avsluttes.

21-15: Flere gevinster i havn, noe fått og noe kjøpt.

21-16: Her jobbes med å forenkle oversikten over innholdet. Morten/Kjetil.

Orienteringssaker:

- Koronastøtten fordeles til gruppestyrene som igjen fordeler til lagene.
- FBJ-07 deltar i et prosjekt med et par andre lag i Norge og blir filmet.
- FB engasjerer trener på heltid fra 01.08 og ut 2022.

MØTEPLAN HØST: Onsdag 25.08, 22.09, 20.10, 17.11 og 15.12.

Gressvik, 17.06.2021

Referent Tormod Hermansen